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Ai Comuni della provincia di 
Campobasso e Isernia

Ai musei non statali

Alle associazioni culturali del Molise

All. Vari

Oggetto: Giornate Europee del Patrimonio 23-24 settembre 2023


Richiamando la circolare n.° 65 del 5 luglio 2023 della Direzione Generale Musei di questo Ministero, si invitano i luoghi della cultura non statali e i singoli organizzatori ad aderire alle Giornate Europee del Patrimonio 2023, che si terranno sabato 23 e domenica 24 settembre con il tema “Patrimonio InVita”.
I luoghi della cultura non statali e i singoli organizzatori faranno, come di consueto, riferimento alle Direzioni Regionali Musei, nella fattispecie per il Molise a questa Direzione Regionale Musei.
Sul sito https://www.musei.molise.beniculturali.it/notizie/notifiche/giornate-europee-del-patrimonio-2023 sono disponibili le seguenti informazioni di supporto alla realizzazione degli eventi:

-descrizione del tema;
-indicazioni per l’adesione per i luoghi della cultura non statali e organizzatori singoli;
-materiale divulgativo e promozionale.

Nelle iniziative si ricorda l’importanza di dare segni concreti di accoglienza, inclusione e ampliamento    dell’accessibilità sia fisica che cognitiva e sensoriale.
Per la buona riuscita dell’iniziativa, si richiede di comunicare a questa Direzione Regionale Musei all’indirizzo mail drm-mol.comunicazione@cultura.gov.it entro venerdì 8 settembre le informazioni sugli eventi che si intendono organizzare (titolo, data, orario, luogo con georeferenziazione, entrata gratuita o a pagamento, prenotazione obbligatoria o facoltativa, contatti) avendo cura di compilare i moduli allegati, in modo da effettuare l’inserimento sulla piattaforma ministeriale per tempo e darne, tramite questa, giusta divulgazione sulla piattaforma nazionale (https://cultura.gov.it/evento/gep2023eventidiurni per gli eventi diurni e https://cultura.gov.it/evento/gep2023aperturaserale per gli eventi serali o notturni) e  sulla piattaforma internazionale (www.europeanheritagedays.com ).
Per ogni ulteriore informazione è possibile rivolgersi alla Direzione Regionale Musei Molise - Servizio Comunicazione - ai seguenti recapiti Tel. 0874-431386 (8:30-14:00) -  https://www.musei.molise.beniculturali.it 

Cordiali saluti

DD/ff
Per il Direttore
Dott. Enrico RINALDI

IL FUNZIONARIO DELEGATO
F.T. Giovanni Iacovone
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